

В ближайшие шесть лет в Красноярске будет построен ряд новых предприятий. Об этом 29 октября сообщил журналистам в рамках конференции "Стратегия социально-экономического развития города Красноярска до 2010 года" глава города Петр Пимашков. По словам Пимашкова, в краевом центре появятся заводы по выпуску кирпича и сантехники. Значительно вырастет производство строительных материалов. Немалое внимание будет уделено и сфере услуг. В городе запланировано строительство новых торговых комплексов. *Источник: РИА "Пресс-Лайн"*